

Oplegvel Collegebesluit

Portefeuille mr. B. B. Schneiders
Auteur Dhr. H.T. Lock
Telefoon 5113607 E-mail: lockh@haarlem.nl
STZ/WWGZ Reg.nr. 2008/106211
bijlagen
B & W-vergadering van 4 november 2008

Onderwerp

Overbruggingsmaatregel inzake antidiscriminatievoorziening 2007

DOEL: Besluiten

Het college maakt met de besluitvorming rond de uitvoering van de "Overbruggingsmaatregel inzake antidiscriminatievoorzieningen gebruik van haar uitvoerende bevoegdheid.

B&W

1. Het college besluit in te stemmen met het verantwoordingsverslag aan de Minister van Wonen, Wijken en Integratie.
2. Het college stelt in 2008 een bedrag € 102.028,- beschikbaar dat in 2007 van het Rijk is ontvangen voor de 'Overbruggingsmaatregel inzake antidiscriminatievoorziening 2007'. Het college besluit de kosten te boeken ten laste van de begrotingspost product 040301; kostenplaats 1271.4756.1100 en dekking mee te nemen in de 2^e berap.
3. De betrokkenen ontvangen daags na besluitvorming informatie over dit besluit.

COLLEGE BESLUIT

Onderwerp: Overbruggingsmaatregel inzake antidiscriminatievoorziening 2007

Inleiding

Haarlem heeft van het Rijk (ministerie van VROM: Wonen Wijken en Integratie) in 2007 een uitkering ontvangen als 'overbruggingsmaatregel inzake antidiscriminatievoorziening' (overbruggingsmaatregel). De overbruggingsmaatregel geldt als een aanvullende voorziening voor het werk van het Bureau Discriminatiezaken (BDK), in Haarlem en vijf andere gemeenten, in afwachting van een landelijke wettelijke regeling rond de antidiscriminatievoorzieningen (adv's). Haarlem geldt hierbij als centrumgemeente. Het rijk heeft de middelen van in totaal € 153.984,- via een integratie-uitkering van het gemeentefonds aan Haarlem ter beschikking gesteld. Op basis van inwonersaantallen is het Haarlemse deel hiervan € 51.626,-. In een collegebesluit van 8 mei 2007 (MO/owg/2007/435) is vastgelegd dat van de Rijksuitkering 2007 het deel dat aan Haarlem kan worden toegerekend wordt verrekend met de verleende subsidie van het prestatieplan 2007. Op 5 maart 2008 is aan het BDK een subsidie-verleningsbeschikking gezonden (kenmerk 2008/38250) voor het resterende deel van € 102.028,-.

Haarlem heeft in 2007 het convenant 'ter zake van de instandhouding en de kwalitatieve verbetering van het in de gemeente Haarlem gevestigde antidiscriminatiebureau' ondertekend en is op grond van dit convenant gebonden om het bedrag van € 102.028,- aan het BDK ter beschikking te stellen voor prestaties. Dit is gebeurd middels de beschikking d.d. 5 maart 2008 (kenmerk 2008/38250).

Het college verantwoordt, op verzoek van het Ministerie van VROM, Wonen, Wijken en Integratie, de besteding van de Rijksbijdrage 'overbruggingsmaatregel antidiscriminatievoorziening 2007'. Hiervoor dient het college het 'verslag additionele rijksbijdrage 2007 t.b.v. Landelijk Dekkend Netwerk ADV's' in.

Besluitpunten college

1. Het college besluit in te stemmen met het verantwoordingsverslag aan de Minister van Wonen, Wijken en Integratie.
2. Het college stelt in 2008 een bedrag € 102.028,- beschikbaar dat in 2007 van het Rijk is ontvangen voor de 'Overbruggingsmaatregel inzake antidiscriminatievoorziening 2007'. Het college besluit de kosten te boeken ten laste van de begrotingspost product 040301; kostenplaats 1271.4756.1100 en dekking mee te nemen in de 2e berap.
3. De betrokkenen ontvangen daags na besluitvorming informatie over dit besluit.

Beoogd resultaat

Met de verstrekking van de rijksintegratie-uitkering stelt Haarlem het BDK in staat om zich kwalitatief te verbeteren als antidiscriminatievoorziening in haar werkzaamheden in de gemeenten Beverwijk, Haarlemmermeer, Heemskerk, Uitgeest en Velsen.

Argumenten

Het BDK is een belangrijke uitvoerende partner in het bestrijden van ongelijke behandeling en het bevorderen van tolerantie in de regio Zuid-Kennemerland. Het BDK is in die hoedanigheid verantwoordelijk voor de vormgeving en uitvoering van het thema gelijke behandeling. De overbruggingsmaatregel is bestemd als aanvulling op de werkzaamheden in Haarlem en vijf overige gemeenten. Het bedrag van € 102.028,- is geormerkt voor werkzaamheden in de gemeenten Beverwijk, Haarlemmermeer, Heemskerk, Uitgeest en Velsen door het BDK.

Kanttekeningen

In 2007 is abusievelijk het bedrag van de overbruggingsmaatregel door de gemeente Haarlem niet gereserveerd voor het doel ‘overbruggingsmaatregel antidiscriminatievoorziening’ en hierdoor is het resterende deel van € 102.028,- bij de jaarafrekening 2007 aldus per abuis bij de algemene middelen gevoegd terwijl het bedrag in maart 2008 aan het BDK is beschikt en vervolgens uitbetaald. Aangezien het om geormerkt geld gaat stelt het college het bedrag van in € 102.028,- in 2008 beschikbaar en herstelt de eerdere omissie. .

Uitvoering

Op 5 maart 2008 is aan het BDK een subsidieverleningsbeschikking gezonden (kenmerk 2008/38250) voor een bedrag van € 102.028,- bedoeld als aanvulling op de lokale subsidies die het BDK ontvangt van de gemeenten Beverwijk, Haarlemmermeer, Heemskerk, Uitgeest en Velsen.

Het ‘verslag additionele rijksbijdrage 2007 t.b.v. Landelijk Dekkend Netwerk ADV’s wordt ingediend bij het ministerie van VROM (Directie Inburgering en Integratie).

Bijlagen

- Nota overbruggingsmaatregel inzake antidiscriminatievoorziening 2007.
- Verslag Additionele Rijksbijdrage 2007 t.b.v. Landelijk Dekkend Netwerk ADV’s
- Format begrotingswijzigingen

Het college van burgemeester en wethouders

Nota overbruggingsmaatregel inzake antidiscriminatievoorziening 2007

Bijlage bij collegebesluit kenmerk 2008/106211

In deze nota legt het college de besluitvorming vast rond de overbruggingsmaatregel van het rijk inzake de antidiscriminatievoorziening 2007 en stelt de verantwoording 'verslag additionele rijksbijdrage 2007 t.b.v. Landelijk Dekkend Netwerk ADV's' vast en dient deze bij het ministerie van VROM in.

Achtereenvolgens komen aan de orde:

1. Algemeen beeld
2. Convenant met het Rijk
3. Betaling rijksintegratie-uitkering aan het BDK
4. Ontbreken labeling rijksintegratie-uitkering in 2007
5. Geleverde prestaties door het BDK
6. Besluitpunten college

1. Algemene beeld

De rijksoverheid bereidt een wetsvoorstel voor om te komen tot een landelijk netwerk van antidiscriminatievoorzieningen (adv's). In onze regio betreft dit het Bureau Discriminatiezaken Kennemerland (BDK). Door Minister Vogelaar en Minister Ter Horst is op 25 april jl. een wetsvoorstel ingediend bij de Tweede Kamer. Dit wetsvoorstel behelst de gemeentelijke plicht om vanaf 1 januari 2009 iedere burger in zijn of haar woonplaats toegang te bieden tot een adv. In de voorbereidingsperiode stelt de rijksoverheid jaarlijks een overbruggingsmaatregel in met als doel om de instandhouding en professionalisering van bestaande antidiscriminatievoorzieningen te bevorderen.

Deze overbruggingsmaatregel is bedoeld als aanvullend op de subsidies die gemeenten ter beschikking stellen. Het Rijk heeft in 2007 middelen ter beschikking gesteld via een integratie-uitkering van het gemeentefonds. De uitkering is bedoeld voor Haarlem en vijf andere gemeenten¹. Haarlem fungeert als centrumgemeente. Het bedrag van € 153.984,- is gebaseerd op het totale inwonersaantal van deze zes gemeenten die met het BDK een subsidierelatie onderhouden. Het jaar 2007 was het tweede jaar dat het Rijk een extra integratie-uitkering ter beschikking is gesteld. De planning van het rijk is erop gericht om de wet per 1 januari 2009 in werking te laten treden. Voor het jaar 2008 stelt het rijk opnieuw een overbruggingsmaatregel (extra rijksuitkering) ter beschikking.

Samengevat betekent dit dat naast de structurele subsidierelatie en prestatieafspraken die er bestaan tussen het BDK en de gemeente Haarlem het rijk in 2007 een extra aanvullende rijksintegratie-uitkering ter beschikking stelt voor het werk van het BDK in de gemeenten Beverwijk, Haarlem, Haarlemmermeer, Heemskerk, Uitgeest en Velsen.

2. Convenant met het Rijk

Het ministerie van VROM (Wonen, Wijken en Integratie) heeft ons op 12 juli 2007 een brief 'Overbruggingsmaatregel inzake antidiscriminatievoorziening 2007' gezonden met de criteria voor de ontvangst van de aanvullende middelen vastgelegd in een convenant. Tussen het Rijk (Minister voor Wonen, Wijken en Integratie) en Haarlem is hierover het convenant 'ter zake van de instandhouding en de kwalitatieve verbetering van het in de gemeente Haarlem gevestigde antidiscriminatiebureau' afgesloten en is door het college ondertekend. Het Rijk heeft de middelen ter beschikking gesteld via een integratie-uitkering van het gemeentefonds. De uitkering is bedoeld voor Haarlem en vijf andere gemeenten. Haarlem fungeert als centrumgemeente.

¹ De gemeenten Beverwijk, Haarlem, Haarlemmermeer, Heemskerk, Uitgeest en Velsen.

Op verzoek van het ministerie van VROM (Wonen, Wijken en Integratie) heeft Haarlem het 'Verslag Additionele Rijksbijdrage 2007 t.b.v. Landelijk Dekkend Netwerk ADV's' opgesteld waarmee het college de besteding van de Rijksbijdrage 'overbruggingsmaatregel antidiscriminatievoorziening 2007' verantwoordt.

3. Betaling rijksintegratie-uitkering aan het BDK

Betaling aan BDK

Middels een brief d.d. 12 juli 2007 heeft VROM Haarlem schriftelijk geïnformeerd over de 'overbruggingsmaatregel inzake antidiscriminatievoorzieningen 2007'. Het bedrag van € 153.984,- is door VROM aan Haarlem overgemaakt via een storting in het gemeentefonds. Dit bedrag is toen abusievelijk niet apart gelabeld en als algemene middelen in de begroting van 2007 vermeld.

In het collegebesluit 'Prestatieplan 2007 en voorgenomen invoering Antidiscriminatiewet' d.d. 8 mei 2007 (kenmerk MO/owg/2007/435) is vastgelegd dat van de (toen nog toekomstige) Rijksintegratie-uitkering 2007 het deel dat aan Haarlem kan worden toegerekend, zou worden verrekend met de verleende subsidie van het prestatieplan 2007.

Goedkeuring college

Op 5 maart 2008 is aan het BDK een beschikking budgetsubsidie (kenmerk 2008/38250) verleend waarin de rijks-integratieuitkering voor het jaar 2007 is beschikbaar. Het betreft het bedrag van € 102.028 (€ 153.984,- minus het Haarlemse deel van € 51.956,-).

Bij het opstellen van de beschikking is er vanuit gegaan dat dit kon op basis van het collegebesluit van 8 mei 2007 en zodoende is (achteraf gezien ten onterechte zonder een besluit van het college) deze beschikking afgegeven zonder een vaststelling in B&W.

In de beschikking is gesteld dat het bedrag van € 102.028,- is bedoeld als aanvulling op de lokale subsidies van de gemeenten Beverwijk, Haarlemmermeer, Heemskerk, Uitgeest en Velsen. Het bedrag is ineens uitbetaald. Zowel de beschikking als het subsidiebedrag zijn in 2008 verstrekt. In de beschikking is geen voorwaarde gesteld dat de uitvoering in 2007 had moeten plaatsvinden.

Resterende deel rijksuitkering bestemd voor prestaties voor overige gemeenten

Gezien het door ons ondertekende convenant 'ter zake van de instandhouding en de kwalitatieve verbetering van het in de gemeente Haarlem gevestigde antidiscriminatiebureau' is Haarlem verplicht dit geld te vertrekken aan antidiscriminatie. De subsidiebeschikking aan het BDK van 5 maart 2008 is gesteld dat het bedrag van € 102.028,- is bedoeld als aanvulling op de lokale subsidies die het BDK van de gemeenten Beverwijk, Haarlemmermeer, Heemskerk, Uitgeest en Velsen ontvangt.

Ontvangst en betaling rijksintegratie -uitkering 2007

Rijksintegratie-uitkering 2007	2007	2008
Inkomsten	€ 153.984,- Storting door ministerie VROM	
Uitgaven	€ 51.956,- Voorschot deel Haarlem via prestatieplan 2007	€ 102.028,- Deel regio via beschikking maart 2008. De prestaties gelden voor inzet in 2007 / 2008

4. Ontbreken labeling rijksintegratie-uitkering in 2007

Het bedrag van € 102.028,- is in 2007 abusievelijk niet gereserveerd voor het doel 'overbruggingsmaatregel antidiscriminatievoorziening' en hierdoor is het resterende deel van € 102.028,- bij de jaarafrekening 2007 bij de algemene middelen gevoegd. Het bedrag is vervolgens in 2008 aan het BDK uitbetaald (zie paragraaf 3).

5. Geleverde prestaties door het BDK

In een tussentijdse rapportage heeft het BDK inzicht gegeven in de lopende uitvoering.

Aangezien het deel van de inzet die het BDK in 2007 voor Haarlem heeft gepleegd al via de inhoudelijke verantwoording prestatieplan 2007 en de jaarrekening 2007 heeft verantwoord gelden de hieronder vermelde prestaties voor de inzet van de *overige gemeenten* die het BDK in 2007 / 2008 uitvoert:

- Het BDK werkt aan de invoering van een landelijk registratiesysteem zodat het bureau nu werkt conform een landelijk klachtenprotocol en een landelijk registratiesysteem. Het landelijk registratiesysteem is per 1 januari 2008 ingevoerd. Via monitoring en onderzoek verkrijgt het BDK zich een beter beeld van de lage meldingsbereidheid van personen die geconfronteerd worden met discriminatie en ongelijke behandeling.
Begroot bedrag diverse activiteiten en registratiesysteem: € 27.475,-
- Het BDK heeft een Pink Panel opgezet waaraan homoseksuele mannen en vrouwen meewerken.
Begroot bedrag Pink Panel: € 4.555,-
- Het BDK heeft een onderzoek naar rechts-extremisten onder jongeren in Kennemerland uitgevoerd en hier een expertmeeting over gehouden.
Begroot bedrag onderzoek: € 19.097,-
Begroot bedrag expertmeeting: € 3.440,-
- Het BDK geeft voorlichting en organiseert verschillende publieksprojecten over gelijke behandeling (feestproject, theaterproject, appels & peren). Op een school in Hoofddorp is een respectestafette uitgevoerd. Op scholen en jongerencentra zijn gastlessen verzorgd.
Begroot bedrag respectestafette: € 7.593,-
Begroot bedrag gastlessen: € 5.930,-
Begroot bedrag feestproject: € 4.520,-
Begroot bedrag theaterproject: € 14.610,-
Begroot bedrag project appels & peren: € 14.780,-

6. Besluitpunten college

1. Het college besluit in te stemmen met het verantwoordingsverslag aan de Minister van Wonen, Wijken en Integratie.
2. Het college stelt in 2008 een bedrag € 102.028,- beschikbaar dat in 2007 van het Rijk is ontvangen voor de 'Overbruggingsmaatregel inzake antidiscriminatievoorziening 2007'. Het college besluit de kosten te boeken ten laste van de begrotingspost product 040301; kostenplaats 1271.4756.1100 en dekking mee te nemen in de 2e berap.
3. De betrokkenen ontvangen daags na besluitvorming informatie over dit besluit.



Rijnstraat 8
Postbus 30941
2500 GX Den Haag
Interne postcode 295

drs. Nynke Jagersma
Telefoon 070-339.0269
Fax 070-339.0618
nynke.jagersma@minvrom.nl

1 Verslag Additionele Rijksbijdrage 2007 t.b.v. Landelijk Dekkend Netwerk ADV's

Gemeente	Haarlem
Ontvangen bedrag	€ 153.007, =
Opsteller Verslag	F.J. Vonk
Telefoonnummer	5115641 (Gaat wijzigen. Nieuw nummer nog niet bekend) nr gemeente 5113000
E-mailadres	vonkfj@haarlem.nl
Meebetalende gemeente(n) (indien van toepassing)	Beverwijk, Haarlem, Haarlemmermeer, Heemskerk, Uitgeest en Velsen.

2 Inleiding

U heeft in 2007 een bijdrage van het Rijk ontvangen. Deze bijdrage, beschikbaar gesteld via het Gemeentefonds met de Junicirculaire, heeft tot doel om de in haar gemeente gevestigde ADV in stand te houden, de kwalitatieve verbetering van de uitoefening van de basistaken van de ADV waar mogelijk te ondersteunen en te stimuleren, en indien van toepassing, de ADV mede dienstbaar te laten zijn aan inwoners van omliggende gemeenten en te bewerkstelligen dat de ADV lid wordt van de landelijke vereniging tegen discriminatie, Art1. In het verlengde van de toekenning van deze middelen is een convenant gesloten tussen de minister voor WWI en uw College. In dit convenant is onder meer opgenomen dat uw College vóór 1 maart 2008 verslag doet van de wijze waarop u aan dit convenant gevolg heeft gegeven. U wordt verzocht om middels dit formulier verslag te doen en dit uiterlijk 25 maart 2008 te retourneren.

3 Verslag indienen

U wordt verzocht dit verslag in te vullen en te ondertekenen. Vervolgens verzoek ik u om dit ingevulde en ondertekende verslag vóór 25 maart 2008 retour te sturen aan:

Ministerie van VROM

t.a.v. directeur Inburgering en Integratie, mw. mr. M.L. Haimé

Postbus 30941

2500 GX Den Haag



4 Doelstelling

Met de informatie uit dit verslag wil de Minister voor Wonen, Wijken en Integratie inzicht krijgen in:

- de wijze waarop gemeenten deze bijdragen hebben ingezet;
- de mate waarin resultaten zijn bereikt in het gezamenlijk streven naar een landelijk dekkend netwerk van Antidiscriminatievoorzieningen (ADV's);
- de wijze waarop u hierbij de samenwerking heeft gezocht met de meebetalende gemeenten, de provincie, en de belangrijkste ketenpartners: Openbaar Ministerie en de regionale politie.

5 Toelichting

Hieronder zijn de vragen opgenomen. U hoeft niet alle vragen in te vullen. Dit is afhankelijk van de inzet van de middelen door uw gemeente. Om deze reden is bij elke vraag opgenomen wat de volgende vraag is die u verzocht wordt te beantwoorden.



6 Vragen

<i>Vraag 1</i>	Heeft uw gemeente de ontvangen bijdrage voor 2007 besteed binnen het antidiscriminatiebeleid van uw gemeente?		
	X	Ja Al vele jaren sluit de gemeente Haarlem, elk jaar opnieuw, een prestatieovereenkomst met het ADB. De hierin opgenomen taken komen overeen met de voorgenomen wettelijke ontwikkelingen. In die zin loopt Haarlem al jaren op de wetgeving vooruit. Het college van B&W heeft voor het prestatiejaar 2007 specifiek aandacht besteed aan de financiering van het ADB. Dit mede in relatie tot de meebetalende gemeenten en de rijksuitkering. Zie toelichting 'financiële uitgangspunten' onder aan dit vragenformulier.	Ga verder met vraag 1.1
	0	Nee	Ga verder met vraag 4

<i>Vraag 1.1</i>	Heeft uw gemeente de ontvangen bijdrage voor 2007 ingezet voor de financiering van de in uw gemeente gevestigde antidiscriminatievoorziening (ADV)?		
	X	Ja, zie ook antwoord 1.	Ga verder met vraag 2
	0	Nee	Ga verder met vraag 3

Met de additionele financiering in 2007 aan gemeenten met een functionerende antidiscriminatievoorziening wil het Rijk een impuls geven aan de versterking van de uitvoering van de kerntaken van de adv's, te weten:

1. klachtbehandeling
2. registratie (van klachten en meldingen)
3. voorlichting en beleidsadvies

<i>Vraag 2</i>	U heeft aangegeven dat u de ontvangen bijdrage voor 2007 heeft ingezet richting een antidiscriminatievoorziening binnen uw gemeente.		
	Kunt u per taak een indicatie geven (in procenten) van de verdeling van de inzet vanuit uw gemeente richting het ADV?		
	In %	Taakomschrijvingen	
	42 %	Klachtbehandeling	
	3 %	Registratie (van klachten en meldingen)	
	18 %	Voorlichting en beleidsadvies	
	11 %	Monitoring(rapportages)voor beleidsevaluatie en -ontwikkeling	
	20 %	Specifieke publieksgerichte (antidiscriminatie)projecten i.s.m. diverse maatschappelijke organisaties gericht op informatie-uitwisseling, bewustwording, bekendheid, etc.	
6%	Overige organisatiekosten		
			Ga verder met vraag 5



Vraag 3	U heeft aangegeven dat u de ontvangen bijdrage voor 2007 wel op het terrein van antidiscriminatie heeft ingezet, maar niet aan het antidiscriminatiebureau binnen uw gemeente. Hieronder zijn enkele mogelijke redenen genoemd die daarbij relevant waren. Kruis deze aan en voeg evt. informatie toe. <i>Meerdere antwoorden zijn mogelijk.</i>	
	<input type="checkbox"/>	De kerntaken van de ADV in deze gemeente zijn op orde
	<input type="checkbox"/>	In het antidiscriminatiebeleid van deze gemeente zijn ook andere resultaten gewenst buiten de financiering van een ADV om, namelijk (geef een beschrijving van deze gewenste resultaten)
	<input type="checkbox"/>	Overig, namelijk: (geef een beschrijving van deze overige reden(en))
		Ga verder met vraag 5

Vraag 4	U heeft aangegeven dat u de ontvangen bijdrage voor 2007 niet heeft besteed binnen het antidiscriminatiebeleid van uw gemeente. Hieronder zijn enkele mogelijke redenen genoemd die daarbij relevant waren. Kruis deze aan en voeg evt. informatie toe. <i>Meerdere antwoorden zijn mogelijk.</i>	
	<input type="checkbox"/>	De kerntaken van de ADV in deze gemeente zijn op orde
	<input type="checkbox"/>	Het antidiscriminatiebeleid van deze gemeente is op orde
	<input type="checkbox"/>	Overig, namelijk: (geef een beschrijving van deze overige reden(en))
		Ga verder met vraag 5

Vraag 5	Kunt u aangeven wat de door u beoogde resultaten zijn met de inzet van de ontvangen bijdrage voor 2007? Formuleer daarbij ook wanneer deze resultaten gerealiseerd zijn/worden en welk bedrag u aan elk bestedingsdoel heeft uitgegeven.	
	1	Haarlem loopt al enige jaren vooruit op de wettelijke ontwikkelingen. Zie verder het antwoord op vraag 1 en vraag 3
	2	De rijksuitkering 2007 is met name voor de <i>meebetalende</i> gemeenten van betekenis. Hun jaarlijkse bijdragen varieerde van 12% tot 21% van het Haarlemse normbedrag per 1.000 inwoners. De <i>aanvullende</i> rijksbijdrage heeft het mogelijk gemaakt om die percentages op te voeren van 85% tot 94%. Concreet betekent dit het ADB de dienstverlening aan deze gemeenten kan opvoeren tot een vergelijkbaar pakket als dat van Haarlem. Zie hiervoor antwoord op vraag 2.
	3	Zie voor de bedragen de financiële toelichting onder aan dit vragenformulier en voor de besteding van deze bedragen het antwoord op vraag 2.
	4	
		Ga verder met vraag 6



Vraag 6	Heeft u bij het uitvoeren van de overbruggingsmaatregel 2007 de gemeenten die in 2006 reeds meebetaalden aan een adv geïnformeerd over deze overbruggingsmaatregel en betrokken bij de besteding van de middelen die behoren tot het financiële dekkinggebied van de adv? Op welke manier?	
	X	Ja, door middel van <input checked="" type="checkbox"/> email en internet <input checked="" type="checkbox"/> gesprekken <input checked="" type="checkbox"/> ambtelijk overleg <input type="checkbox"/> bestuurlijk overleg <input type="checkbox"/> informatiebijeenkomsten <input type="checkbox"/> een intermediair (bijvoorbeeld Art.1 of kwartiermaker) <input type="checkbox"/> anders, ..
	0	Nee

Ga verder met vraag 6.1

Vraag 6.1	Heeft u in het kader van de besteding van de additionele middelen overleg gevoerd met ketenpartners in het antidiscriminatiebeleid? (meerdere antwoorden zijn mogelijk)	
	X	Ja, voorafgaand aan besluitvorming over de besteding van de additionele middelen, met: <input checked="" type="checkbox"/> gemeenten die 2006 reeds meebetaalden aan een adv <input type="checkbox"/> gemeenten die in 2006 nog niet meebetaalden aan een adv <input type="checkbox"/> provincie <input checked="" type="checkbox"/> politie, <input checked="" type="checkbox"/> OM <input checked="" type="checkbox"/> anderen, nl het ADB . Haarlem kent het zogenaamde 'coalitieoverleg'. Dit overleg bestaat uit vaste deelnemers: het OM (discriminatieofficier + ondersteunend personeel), Politie Kennemerland (politiefunctionarissen belast met discriminatiezaken) en ADB (directeur + ondersteunend personeel) en de gemeente Haarlem (beleidsadviseur). 1 keer per 2 maanden wordt vergaderd. Op basis van 'lopende dossiers' van het ADB, politie en justitie worden de ontwikkelingen besproken, werkzaamheden afgestemd, actie-/verbeterpunten opgesteld en de voorbereidingen op de wettelijke ontwikkelingen doorgenomen. In februari 2008 is hiervoor een themabijeenkomst georganiseerd.
	X	Ja, ik heb frequent overleg met de volgende ketenpartners: <input type="checkbox"/> gemeenten die 2006 reeds meebetaalden aan een adv <input type="checkbox"/> gemeenten die in 2006 nog niet meebetaalden aan een adv <input type="checkbox"/> provincie <input checked="" type="checkbox"/> politie, <input checked="" type="checkbox"/> OM <input type="checkbox"/> anderen, nl .. Zie bovenstaand antwoord.
	0	Nee, omdat:

Ga verder met vraag 6.2



Vraag 6.2	Hebben uw activiteiten in het kader van de overbruggingsmaatregel geleid tot het versterken van de bestuurlijke samenhang tussen gemeentelijke aanpak en de strafrechtelijke aanpak inzake de bestrijding van discriminatiebestrijding, waaronder een betere samenwerking met de belangrijke ketenpartners: de regionale politie en het Openbaar Ministerie (OM)? Kunt u dit kort toelichten?	
	0	Ja, ..
	X	Nee, Zoals uit het antwoord op vraag 6.1. blijkt bestond in Haarlem al een aantal jaren overleg tussen het OM, de Politie Kennemerland, het ADB en de gemeente Haarlem. De Rijksbijdrage heeft hier niets aan veranderd.

U bent nu klaar met het invullen van het verslag

Financiële toelichting

Haarlem heeft berekend dat voor 2007 en 2008 een normbedrag ad € 481,16 per 1.000 inwoners volstaat om het ADB haar (voorgenomen wettelijke) taken uit te laten voeren. Dit bedrag is 37% (€ 130, =) meer dan het normbedrag van het rijk dat is berekend op basis van € 351,16 per 1.000 inwoners.

Het financieel overzicht (van de meebetalende gemeenten) voor 2007 luidt als volgt.

Tabel 3. Specificatie subsidiërende gemeenten

Subsidiënten	Subsidie incl. rijksuitkering	Normbedrag per 1.000 inw	Percentage van Haarlems normbedrag 2007
Beverwijk	€ 14.984	€ 409,99	85 %
Haarlem	€ 70.839, =	€ 481,83	100%
Haarlemmermeer	€ 61.105, =	€ 452,17	94%
Heemskerk	€ 15.692, =	€ 419,30	87%
Uitgeest	€ 5.084, =	€ 426,70	88%
Velsen	€ 27.766, =	€ 410,26	85%
Totaal aan subsidies	€ 195.477, =		

In overleg tussen/met de meebetalende gemeenten is besloten om in 2007 de lokale subsidies + de volledige rijksuitkering aan het ADB uit te keren. Zodra de nieuwe wet en de rijksuitkering om die wet uit te voeren is vastgesteld zal het huidige Haarlems normbedrag van € 481,16 per 1.000 inwoners, in overleg met de regiogemeenten, opnieuw worden bezien.

7 Ondertekening

Plaats

HAARLEM

Datum

APRIL 2008

Het college van Burgemeester en Wethouders van de gemeente Haarlem

(naam)

Mr. B schneiders,

(functie)

Burgemeester van de gemeente Haarlem